

惠民大众

2025年7月4日

农历六月初十

星期五

总第 2567 期

报头题字 欧阳中石

我县新老城区重点项目建设加速推进

让民生福祉再升级

惠民讯 惠民南开实验学校、大寺金街等一批新老城区的重点项目既是完善城市功能、提升城市品味的重要工程，更是事关民生的民心工程。目前，各项工程正在倒排工期、挂图作战，确保按时、保质、安全竣工。

在重点项目惠民南开实验学校建设现场，工人们正在进行室内外装修工作，现场紧张有序，每一道工序都严格把控，为整个项目竣工做最后的冲刺。

县财金集团工程管理一部部长郑吉磊介绍说：“目前，现场11块建筑单体正在进行外墙真石漆施工、瓷砖铺贴、消防管道安装、门窗安装、墙面刮涂等室内外装饰装修施工。另外，室外配套工程、操场、

暖气管线等建设任务已基本完成，项目进入了最后的冲刺阶段。”

作为新城区建设的一所小初高一体化学校，惠民南开实验学校不仅配备了高标准教学楼、综合楼、风雨操场、宿舍楼等现代化教学设施，还精心打造了400米环形田径场、足球场、篮球场等运动场地，硬件配备已达到省内一流水平。

“今年，新城开发指挥部以项目建设、招商引资和运营管理为工作重点，持续完善新城功能、补齐短板弱项、提升城市品质。项目开工以来，指挥部强化服务意识，及时协调解决项目难题，确保工程建设始终按计划稳步推进。项目建成后，我县新城区将形成‘幼小

初高’全学段教育链条，构建起完善的高质量教育体系。”县新城开发指挥部惠民南开实验学校项目帮包负责人王旭东告诉记者。

新城开发如火如荼，老城提质也同样紧锣密鼓。来到大寺金街施工现场，工作人员正争分夺秒地开展室内装饰装修工作，古色古香的建筑已初现轮廓，独特的风格让整条街充满韵味。

大寺金街项目施工负责人孙延祥说：“目前，项目各单体主体施工已全部完成，室内装饰装修正在进行收尾阶段，各单体外墙装修已完成80%，室外管网和配套设施正在有序进行；在保障安全和质量的情况下，我们将积极协调施工人员

和材料有序进场，加班加点抢抓有利施工时间，保障项目顺利完成。”

大寺金街项目位于县城老商业区核心位置，其前身大寺商场承载着几代惠民人的美好记忆，曾是县城最繁华的商业地标。如今，作为老城提质的重点工程，大寺金街深挖老城区的文化底蕴和商业潜力，致力于打造一个集文化旅游、非物质文化遗产展示、商务办公等多元业态于一体的一站式主题商业综合体，致力于成为区域商业新标杆。

惠民城投集团工程管理部部长周崇刚说：“截至目前，我们在工程建设方面整体进度完成80%。下一步，城投集团将进一步加大落实力度，狠抓

项目质量和进度，强化工作督导，做好服务保障，项目建成投入运营后，将为全县提振消费和经济社会高质量发展注入新动能。”

近年来，我县统筹推进古城与新城建设，全面提升城市品质。2025年，全县实施26个重大城建项目，计划年内完成60亿元以上投资，通过路面提升、供热扩容、照明设施更新、排水管网完善等工程，争创省级绿色低碳县城。同时，加快新城建设，推动创新创业产业园投用，建设消防新技术产业基地等项目，加速聚集人气商气，全力打造充满活力的现代新城。

(记者 李建夫 马峰)

在惠民南开实验学校建设工地，王玮强调，教育是最大的民生。要牢固树立安全发展理念，压实安全生产责任，在保证工程质量的前提下倒排工期、挂图作战，加快建设进度，同步完善配套设施，确保如期开学，为师生创造安全舒适的教学环境。据悉，该学校建成后将设56个教室，提供2500个学位。

在大寺金街项目建设现场，王玮详细了解了工程进展情况。他强调，要科学调度施工力量，在保证工程质量的前提下加快推进，确保项目早日建成投用，为全县经济社会高质量发展注入新动能。据了解，该项目致力于打造集特色美食、民俗文化、实景体验、休闲娱乐、研学实践于一体的大型综合文旅商业街区。

“您的健康 我们记挂”

近日，在中国共产党成立104周年之际，麻店镇卫生院开展“老党员五十载风雨同党行”卫生院义诊暖夕阳红”专项行动，为辖区“光荣在党50年”的老党员们送上健康守护礼。

此次体检方案“量体裁衣”，紧密结合老年群体常见病、多发病特点以及老党员个人既往病史，科学设置检查项目。除常规的血压测量、心肺听诊外，重点安排心电图检测、数字化胸片、腹部彩超检查和血常规等，力求早发现、早评估潜在健康风险。

此次专项健康体检活动，是麻店镇卫生院深化党建引领、践行“为人民服务”宗旨的生动实践。它不仅为老党员们的健康保驾护航，更传递了党组织对他们的敬重与关爱。

(牛珍珠)



这里有了“新”温度 我县为外卖小哥提供专属食堂、健康站等优惠和便利

惠民讯 在新时代背景下，新业态、新就业群体日益成为经济社会发展不可缺的重要力量。我县推出“益骑奋力 同新向党”“暖‘新’商家”系列服务，为网约配送员提供餐饮、医疗等多方面优惠和便利，提升网约配送员的融入感、归属感和获得感。

上午10点，美团外卖员吴智强刚刚结束了一早上的跑单，走进县益隆快餐店吃饭、休息，享受难得的空闲时光。吴智强从事外卖配送已有近半年的时间，风里来雨里去，常常忙得两脚不沾地。以前困了只

能抽空在树荫下小憩，饿了多是买点街头小吃对付一餐，但现在一切都有了“新”变化。外卖员吴智强说：“自从有了这个外卖食堂，我们的这个休息、吃饭，都不成难题了。然后我们感觉在惠民县工作生活更有盼头了。”

由于过了就餐高峰，店内顾客不多。吴智强挑选了四样菜品，拿到服务台结账，显示近13元，吴智强却只支付了10.4元，身为外卖员，他在店内可以享受专属优惠。

益隆快餐店店长张燕告诉记者：“从早上开门及晚上

7:30，我们给外卖员免费的粥、汤服务。同时，全天的菜品8折优惠，节假日还有这个忙点，给外卖员有绿色通道优先结账。”除了餐饮保障，我县暖“新”商家关爱行动还将温暖延伸至健康领域。午后3点，外卖员孙易深趁着送单间隙，走进县宝芝林大药房万泽店，在血压仪前免费测量血压。孙易深说：“我最近血压有时忽高忽低，这边有这个可以免费测血压的政策。跑单时，我也经常顾不上吃饭，所以血压有点高。这边能免费测血压，心里

踏实多了。”药房外，“暖‘新’商家”标识格外醒目，并且还专门设置了“绿色通道”，为网约配送员免费发放的夏季防暑福利。

“我们为外卖骑手免费发放了200盒风油精、200把扇子、200瓶藿香正气水。除了提供基础健康服务，我们还为骑手开通了购药绿色通道，享受药品的8.5折优惠。”县宝芝林大药房万泽店卢光说。

目前，我县汇聚了美团、饿了么、顺丰同城三大主流网约送餐平台站点，拥有网约配送员总计175名。我县开展了

(高雷 杨洪畔)

成，抓细改革创先争优，抓实改革督查推进，高质量完成“十四五”规划目标任务，精心谋划绘就“十五五”发展蓝图。

会议学习了习近平总书记重要论述《用中长期规划指导经济社会发展是我们党治国理政的一种重要方式》，王玮指出，习近平总书记关于发展战略和规划的重要论述，为更好发挥五年规划引领作用、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴指明了前进方向、注入了强大动力。要深刻认识发展战略和规划在党和国家事业发展全局中的重要地位，加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局，高质量做好我县“十五五”规划编制工作。要提高政治站位，深刻认识新形势下推动我县高质量发展的重要性紧迫性，找准县域经济发展路径，主动对接国家重大战略，坚持高水平规划引领，抓好改革系统集

会议还听取了其他工作情况的汇报，并进行了安排部署。

十五届县委常委会 第137次会议召开

惠民讯 6月27日，县委书记王玮主持召开十五届县委常委会第137次会议。县委副书记王斌等参加会议，县人大常委会主任袁光新、县政协主席杨宝亮等列席会议。

会议学习了习近平总书记重要论述《用中长期规划指导经济社会发展是我们党治国理政的一种重要方式》，王玮指出，习近平总书记关于发展战略和规划的重要论述，为更好发挥五年规划引领作用、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴指明了前进方向、注入了强大动力。要深刻认识发展战略和规划在党和国家事业发展全局中的重要地位，加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局，高质量做好我县“十五五”规划编制工作。要提高政治站位，深刻认识新形势下推动我县高质量发展的重要性紧迫性，找准县域经济发展路径，主动对接国家重大战略，坚持高水平规划引领，抓好改革系统集

县委统一战线工作 领导小组全体会议召开

惠民讯 6月27日，县委统一战线工作领导小组全体会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，传达学习滨州市委统一战线工作领导小组会议精神，研究审议有关文件，安排部署当前和今后一个时期统战工作。县委书记、县统一战线工作领导小组组长王玮主持会议并讲话，县委副书记、县统一战线工作领导小组副组长王斌以及县统一战线工作领导小组成员参加会议。

会议强调，要深化认识、提高站位，牢牢把握统战工作政治方向，做好新时代统战工作，必

须深化理论武装、强化政治引领、坚持守正创新，始终坚持正确的政治方向，把思想政治引领摆在首位。要多措并举、协同发力，充分发挥统一战线优势，紧紧围绕全县高质量发展这个首要任务，以服务为要、以联谊为桥、以稳定为基，把统一战线优势转化为服务发展的实效。要压实责任、凝聚合力，全力构建大统战工作格局，把党的全面领导贯彻到统一战线全过程各方面，进一步扛牢责任、筑牢基础、抓牢队伍，形成齐抓共管、协同发力的大统战工作格局，为现代化幸福美丽新惠民贡献统战力量。

惠民大众提醒您

关注天气变化

3日夜间到4日，阴有雷阵雨转多云，西南风2~3级，雷雨时阵风7~9级，最低温度25℃，最高温度37℃。

4日夜间到5日，多云间阴，西南风短时东北风2~3级，最低温度29℃，最高温度37℃。

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市

